

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
старшего научного сотрудника рентгенодиагностического отделения
НИИ клинической и экспериментальной радиологии
ФГУБ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
доктора медицинских наук, Корженковой Галины Петровны

Алиева Гюнель Сабир кызы, 1980 года рождения, в 2002 году окончила Азербайджанский медицинский университет им. Н. Нариманова по специальности «Лечебное дело». С 2002 по 2003 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Онкология» на базе городского онкологического диспансера им. Г.А. Аббасова г. Баку. В 2008 – 2010 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «рентгенология» на базе РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН.

С 2011 года по настоящее время работает в должности врача-рентгенолога рентгенодиагностического отделения НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГУБ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

За время работы Алиева Г.С. проводила научную работу, направленную на совершенствование алгоритмов диагностических подходов у пациентов с раннем раком молочной железы. При выполнении данной диссертации Алиева Г.С. проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Алиева Г.С. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме диагностики раннего рака молочной железы. На всех этапах работы проявила себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Алиева Г.С. вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в современной онкологии. Регулярно участвует во врачебных конференциях, консультирует больных в других отделениях ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. Алиева Г.С. является квалифицированным врачом-рентгенологом, выполняющим большинство диагностических исследований, применяемых в онкологии при исследовании молочной железы. Имеет 5 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях.

Старший научный сотрудник рентгенодиагностического отделения
НИИ клинической и экспериментальной радиологии

ФГУБ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

доктор медицинских наук

Корженкова

Корженкова Г.П.

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных
в диссертационный совет Д 001.017.01 на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н.
Блохина» Минздрава России.

Корженкова

Корженкова Г.П..

23.08.2021г.

Подпись Корженковой Г.П. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук



Кубасова И.Ю.